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         CDU-Stadtratsfraktion 
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Frau Oberbürgermeisterin 
Jutta Steinruck 
Stadt Ludwigshafen 
Rathausplatz 20 
67059 Ludwigshafen 

 
Ludwigshafen, 23. Juni 2020 

 
 

 
Anfrage zur Stadtratssitzung am 29.6.2020 
Systembeschreibung Duale Systeme 

 
Sehr geehrte Frau Oberbürgermeisterin,  
 
in der Stadtratssitzung vom 09.03.2020 wurde beschlossen, dass zukünftig das 
Sammel-system für Leichtverpackungen (LVP) wie folgt umgesetzt werden soll: 
 
Außer in der Innenstadt (Mitte, Nord) erfolgt die Sammlung der LVP über MGB’s. In 
der Innenstadt Mitte und Nord erfolgt die Sammlung weiterhin über Säcke. 
 
Der WBL bewirbt sich mit einem Angebot zur Sammlung der LVP in Ludwigshafen 



 

beim Dualen System Deutschland. 
 
Wir bitten in diesem Zusammenhang um die Beantwortung folgender Fragen: 
 

1. Es müssen Müllbehälter in verschiedenen Größen angeschafft werden. 

Wer beschafft die Behälter in welcher Menge und zu welchen Kosten an? 
 

2. Werden zusätzliche Müllfahrzeuge benötigt?  

Wenn ja, wie viele? Wie hoch sind die Kosten? 
 

3. Wird auf Grund der unterschiedlichen Sammelsysteme (Säcke und Behälter) 

zusätzliches Personal benötigt? 

Wenn ja, wie viele PE werden benötigt und wie hoch sind die Kosten? 
 

4. Welche Strategie verfolgt der WBL falls man den Zuschlag zum Sammeln der 

LVP nicht erhält?  

Mit freundlichen Grüßen 

 
 
 
Dr. Peter Uebel 
Fraktionsvorsitzender CDU 
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